



**FILOZOFICKÁ  
FAKULTA**  
UNIVERZITA  
KONŠTANTÍNA  
FILOZOFA  
V NITRE

## MUZEOLÓGIA



**Čo sa počas štúdia naučíte...**

Oboznámite sa s dejinami múzejníctva a pamiatkovej starostlivosti, dozviete sa všeličo o muzeáliách, zasväťtíte vás do múzejného manažmentu i marketingu. Naučíme vás, ako uskutočňovať múzejné prezentácie, ako pracovať s verejnosťou, tvoriť a ochraňovať múzejné zbierky. Pri tom si osvojíte i metodiku konzervácie a reštaurácie artefaktov. Nahliadnete i do sesterských odborov muzeológie: archívnictva, knihovníctva, etnológie, archeológie a histórie.



**Život na katedre**

*Neviete, čo si počať s kopianím múzy? Nevadí! Poradíme vám! Náš odbor je totiž úzko spätý s praktickými múzejnými činnosťami. Čo by ste povedali napríklad na tvorbu študentských live výstav? Vaši starší kolegovia ich už zopár inštalovali a v autentických kostýmoch správdzali záujemcov po praveku, Egypte, antickom Ríme a navštívili i slnečnú ríšu Inkov. **Inšpirujte sa! Tešíme sa na vaše ďalšie podnety a nápady.** Nová múza vás možno kopne na zaujímavých exkurziách doma i v zahraničí. Tie sme už pre vás pripravili. **Chcete toto nakopnutie múzou zvečniť?** Dajte ho na papier a vystúpte s ním na fakultných kolách ŠVOUČ alebo na odborných seminároch a workshopoch našej katedry. **Stačí, ak sa múzou necháte viesť. Odporúčame Etropě – múzu umenia. Tá určite vie, ako vás doviest' na náš odbor i univerzitu! Tešíme sa na vás!***





## MUZEOLÓGIA



### *Čo s diplomom v rukách?*

Uplatníte sa ako odborníci na riadiacich postoch v štátnej správe (napr. v oblasti ochrany kultúrnych pamiatok alebo ochrany životného prostredia) alebo vo vedúcich funkciách v historických, kultúrnych a múzejných pracoviskách rôzneho zamerania. Zaujímavú prácu získate i v masmediálnych komunikačných prostriedkoch.



#### **Filozofická fakulta**

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre  
Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444  
[www.ff.ukf.sk](http://www.ff.ukf.sk)

#### **Katedra muzeológie**

Hodžova 1, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 907 670 173  
E-mail: [psteiner@ukf.sk](mailto:psteiner@ukf.sk)  
Web: [www.kmuz.ff.ukf.sk](http://www.kmuz.ff.ukf.sk)